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 بنام او

)مبحث مثلثات(  2حسابان آزمون تستی 

 دبیرستان: ... 

نام و نام خانوادگی: ........... 

.... شعبه کلاس:

وقت آزمون: ...

تاریخ: ...

|cos|نمودار تابع -1 







 axy

2
9

در فاصله  0،71بار خطyرا قطع می کند.حداقل مقدار مثبتaکدام است؟

53الف(   56د(   7ج(   5ب(               / /

bxayشکل زیر نمودار تابع  -2 sin کدام است؟ b+aاست.1

 6د(               5ج(           4ب(              3الف(  

bxyشکل روبرو قسمتی از نمودار تابع -3 tan.استb کدام است؟

ف( ال   
2
1

ب( 
2
3

ج( 
3
2

2د(               

1شکل مقابل نمودار تابع  -4 bxay sin .استa+b کدام است؟

5د(               4ج(           3ب(              2الف(            

شکل روبرو قسمتی از نمودار تابع -5







 bxay

2
1

sin.استabکدام است؟

52ج(           3ب(              2الف(             53د(     / /

    https://konkur.info



 
 
 

 بنام او
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 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

شکل مقابل نمودار کدام تابع در بازه -6









22


 است؟,

الف(                       








3

1


xy cos      )ب








3

1


xy cos      

ج(                       








6

21


xy sin        )د








6

21


xy sin 

                                     

 

 شکل روبرو نمودار کدام تابع در یک دوره تناوب است؟-7

الف(                    








6

21


xy sin         )ب








6

21


xy sin      

ج(                       








3

1


xy cos           )د








3

1


xy cos 

                        

دوره تناوب اصلی تابع-8  xxxf cottan  کدام است؟ 

الف(                                           
2


ب(              
4


 2د(               ج(           

 

دوره تناوب اصلی تابع با ضابطه ی -9  xxxf 33 cottan کدام است؟ 

ب(              الف(                                              
2


ج(           
3


د(               
6


 

 

دوره ی تناوب اصلی ، تابع با ضابطه ی -11  xxxf 33 cottan کدام است؟ 

الف(                                            
6


ب(              
2


ج(           
3


 د(               

 

دوره تناوب تابع با ضابطه-11       xxxf x   کدام است؟ 1

 4د(               3ج(           2ب(              1الف(                                                     

 

اگر دوره تناوب اصلی تابع  -12   xaxxf 4 برابر
4
1

 کدام است؟aباشد  

  4د(             3ج(              2ب(             1الف(                                                     

دوره تناوب اصلی تابع -13   












x

xf  کدام است؟1

  د(               2ج(            2ب(               1الف(                                            
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 بنام او

 )مبحث مثلثات(  2حسابان آزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

اگر نمودار تابع -14 xay 22 sin کدام گزینه درست است؟نکند،فقط از نواحی سوم و چهارم عبور ، 

||2الف(                                                a              )2ب|| a           )4ج|| a               )4د|| a 

 

 است.ضابطه ی این تابع ،کدام می تواند باشد؟ -7و مینیمم برابر  1ماکزیمم برابر 4در یک تابع مثلثاتی با دوره تناوب -15

xyالف(                                                   243 sin              )بxy
2
1

43 cos    

xyج(                                                   
2
1

34 sin               )دxy 234 cos 

 

1مجموع جوابهای معادله های مثلثاتی -16
2
3

4 







 xx


sinsin در بازه ی ، 20,کدام است؟ 

الف(                                    
2
5

 5د(               4ج(           3ب(              

 

022ثاتی جواب کلی معادله مثل-17 2  xx coscosکدام است؟ 

الف(                                    
3

2


 k              )ب
3
2

2


 k           )ج
3


 k               )د
6


 k 

 

xxxمجموع تمام جوابهای معادله مثلثاتی -18 444 cossinsin در بازه برابر 20, کدام است؟ 

الف(                                    
4
7

ب(              
4
9

ج(           
2
5

د(               
3

11
 

 

جواب کلی معادله ی-19









4
5244 

sincossin xx مثلثاتی به کدام صورت است؟ 

الف(                                    
6

2


 k              )ب
3

2


 k           )ج
6


 k               )د
3


 k 

 

 

از تساوی-21  xx 230 cossin  م مقادیر، قسمتی از جواب کداx است؟ 

الف(                  
9


 k          )ب
9
2

 k               )ج
9

2


 k                      )د
9
2

2


 k  

 
 

 پیروز باشید                                                                                                                :طراح 
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 بنام او

 )مبحث مثلثات(  2حسابان آزمون تستی 

 دبیرستان: ...              

 

 

 نام و نام خانوادگی: ...........     

 شعبه کلاس: ....

 وقت آزمون: ...

 تاریخ: ...

 دگزینه -1

                                                                     |sin||cos| axaxy 









2
9

   

به اندازه می بایست 
4

3
T

T  1باشد، تا خطy نقطه 7را در 

قطع کند چون 
a

Ta
2

0  :پس داریم 

                                                                 56
2
13

2
13

2
6

/ a
aaa







 

            

بازه                      جگزینه  -2








3
4

0


دو برابر دوره تناوب پس  ,
3
22 


b

T 3در نتیجهb است  -3و می نیمم تابع برابر

5پس  2aاست در نتیجه -2برابر bxasinپس می نیمم  ba 

 

اریم فرض شود د Tنمودار تابع در بازه دو برابر دوره تناوب آن رسم شده است.اگر دوره تناوب                 بگزینه -3

b
T


وTT

2
1

پس  
3
2

Tدر نتیجه
3
2


b

یا 
2
3

b 

بازه تناوب به صورت2aپس  31bxasinپاسخ صحیح است.با توجه به شکل  4گزینه  -4









33


است در نتیجه ,

3
22 


b

5در نتیجه  3bپس  ba 

    

دوره تناوب رسم شده است.پس  3شکل در                        الفگزینه -5
 

2
3

5253





//
T 2از طرفی

2






b
Tلذا

1b0به ازایx  2داریمa2پسab 

می باشد.در نقطه ای از بازه 2عدد  xاست.پس ضریب  دوره تناوب تابع                           جگزینه  -6








2
0


مقدار تابع  ,

صفر است. پس معادله آن به صورت 








6

21


xy sin.است 

 

می باشد.در یک نقطه از بازه  2عدد  xاست.ضریب  تناوب چون دوره               الفزینه گ-7








2
0


است 0yمقدار ,

یعنی 








6

2


xsinپس
26

2


x  یا
6


x پس تابع،








6

21


xy sin.تابع مورد قبول است 

 

می دانیم                الفگزینه ی -8
x

x
tan

cot
1

 :پس داریم 
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                                                             x
x

x

x

x

x
xxf 2

2
1

2
11

2
11 22

cot
tan

tan

tan

tan

tan
tan 













 



 

دوره تناوب تابع حاصل                                                   
2


 است.  

 دگزینه -9

                                                   
6

6
6
6

33
33

3
3

3
3 22 




 Tx
x

x

xx

xx

x

x

x

x
xf cot

sin

cos

cossin

cossin

sin

cos

cos

sin
 

 

                           الف       گزینه           -11 
6

6233


 Txxxxf cotcottan       

 

است به طوری که  Tمی دانیم دوره تناوب کوچکترین عدد مثبت                        بگزینه -11   xfTxf  باشد تابع

 xx  می باشد.ولی 1متناوب با دوره تناوب  x1  می باشد.لذا دوره تناوب اصلی تابع  2متناوب با دوره تناوب

 می باشد. 2روض مف

 

می دانیم که تابع                   دگزینه   -12   axaxxf  متناوب بوده ، دوره تناوب اصلی آن
a

1
 4aاست پس  

 

                جگزینه -13

                                
































 




xTxxTx

xfTxf 1111 
 

cbxaycbxayتوابع                      الفگزینه -14  sin,cos دارای مقدار ماکزیممca ||و مقدار مینیمم

ca  و دوره تناوب  ||
|| b

2
 هستند.

 رای آن که نمودار از نواحی سوم و چهارم عبور نکند باید مینیمم تابع نامنفی باشد.ب                

||2با توجه به نکته ، ماکزیمم این تابع                    a 2و مینیمم آن || a   :202است، پس داریم  |||| aa 

 

توابع                    بگزینه -15    cbxaycbxay  sin,cos دارای مقادیر ماکزیممca || و مینیمم

ca  و دوره تناوب ||
|| b

2
 وان نوشت:است.باتوجه به صورت سوال و نکته می ت

                                                                                                 























4
2

7

1

||

||

||

b

ca

ca
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 دبیرستان: ... 

نام و نام خانوادگی: ........... 

.... شعبه کلاس:

وقت آزمون: ...

تاریخ: ...

||4، از تفاضل آنها  3cاز جمع دو رابطه ی اول     aو از رابطه ی سوم
2
1

|| b .است

3پس  
2
1

4 







 xy cosیکی از جوابهای مسئله است

دگزینه -16

 

 

  






























6
2

2
1

2

1221221

41
2
3

4





sinsinsin

sincossin

cossinsinsin

xx

xxx

xxxx










 54
12
7

12
7

12
2

12
مجموع

جگزینه -17

32
1

4
1

0140212

022

2222

2


 



kxxxxxx

xx

coscoscoscoscos

coscos

جگزینه -18

  012202222222

44
2

22

1

2244



































xxxxxxxx

xxxxxxxx

x

sincoscoscossincoscossin

cossincossinsincossinsin

cos
    

2
5

12
30

12
7

12
11

4
3

4


 مجموع جوابها

دگزینه -19

  

33
2

22
3
2

2
1

2
2
1

2

2
2

2
5

2
2222244

























 











kxkxxx

xxxxxx

coscoscos

cossincossinsincossin

جگزینه -21

را تعیین می کنیم ممکن است دو کمان متمم باشند. xابتدا کوچکترین زاویه         

   
9

2090230


  xxx

را می توان اضافه کردمضارب زوج
9

2


 k
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